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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2020 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, as treze horas e trinta e
cinco  minutos,  através  do  endereço  eletrônico  https://webex.com/meet/claudete.pase.com foi
realizada  a  2ª  Sessão  Extraordinária  do  Conselho  de  Campus  (CONSC-PF),  presidida  pelo
Presidente do Conselho do Campus Passo Fundo, Dr. Júlio César Stobbe. Fizeram-se presentes à
sessão os seguintes conselheiros (on line): Júlio César Stobbe, Laura Spaniol Martinelli, Athany
Gutierres, Andreia Rudniak, Gustavo Olszanski Acrani,  Marcelo Soares Fernandes, Vanderléia
Laodete Pulga, Silvane Nenê Portela, Renata dos Santos Rabello, Rogério Tomasi Riffell,  Jane
Luzia  França  Pedão e  Claudete  Feiten  Pase,  servidora  da  Direção e  Órgãos  Colegiados  Não
compareceram  à  sessão  por  motivos  justificados  os  conselheiros: Adelmir  Fiabani.  Não
compareceram à sessão os seguintes conselheiros: Adelmir Fiabani. Alexandre Bueno da Silva,
Stefânia Simon Sostruznik, Ciciliana Maila Zilio Rech, Monica Linhares e José Ailton Araújo dos
Santos, Sara Julia Zorzi de Brum. Iniciada a sessão, o presidente Dr Júlio César Stobbe, saudou a
todos, submetendo a pauta para aprovação. Com a pauta aprovada,  passou-se a discussão dos
pontos. 1.  Aprovação do uso de espaço do Campus Passo Fundo pelo Instituto Geral de
Perícias  IGP-RS:  posta  a  proposição  em votação,  esta  restou aprovada,  por  unanimidade.  2.
Informes: 2.1.  Direção:  O presidente do Conselho, Júlio Stobbe procedeu alguns informe de
interesse  da  comunidade  acadêmica.  Não  houve  mais  informes.  Sendo  quatorze  horas  e  dez
minutos e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Camila Chiodi
Agostini,  Secretária  Executiva  da  Direção  e  Órgãos  Colegiados  lavrei  a  presente  Ata  que,
aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente. 
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